

## Пожар в деревянном доме, два человека погибли. Кто виноват?

19 ноября произошел пожар в многоквартирном жилом доме вблизи остановки общественного транспорта ДОК на улице Трактовой в Иркутске.



Деревянные двухэтажные дома на улице 4-я Линия напоминают декорации из фильмов про войну, которые подверглись бомбардировкам. Среди руин уцелевшими остаются несколько домов, но и в них не все так хорошо. Расселить деревянные дома обещали еще в сентябре 2017 года, но на дворе уже конец ноября, а люди продолжают жить на чемоданах в надежде покинуть свои развалюхи.

19 ноября середь бела дня вспыхнула квартира на первом этаже. По предварительной версии и рассказам соседей, причиной пожара стало короткое замыкание электропроводки. Первыми запах гари почувствовали жильцы шестой квартиры на втором этаже. Бабушка с внуком были одни дома. Они и забили тревогу, позвонили по телефону 112 в службу спасения. Не только о своем спасении они подумали, но и сообщили по телефону соседям, что в доме пожар.



Жильцы первого этажа смогли самостоятельно покинуть горящий дом, а вот пути эвакуации для жильцов второго этажа оказались отрезанными. Подъезд заволокло едким дымом, местным жителям до приезда пожарных пришлось выпрыгивать из окон второго этажа, чтобы не задохнуться.

Приехавшие на место возгорания пожарные разделились. Одни помогали спускаться по выдвигаемым лестницам жильцам квартир на втором этаже, а другие тушили горящую квартиру. В какой-то момент люди забили тревогу, что нет бабушки и внука из шестой квартиры.



Пожарные были уверены, что спасли всех из горящего дома, но на призывы проверить еще раз шестую квартиру они с неохотой согласились. Опасения соседей подтвердились: из окутанного дымом подъезда пожарные вынесли тело пожилой женщины и маленького ребенка. Спасатели передали пострадавших врачам скорой помощи. Осмотрев женщину, врачи констатировали смерть. Маленькому ребенку сделали

кардиограмму и даже не провели реанимационные действия.



Со слезами на глазах жильцы дома рассказали корреспонденту Бабра:

- Пожар случился днем, все произошло буквально за пять минут. Мой муж поднялся домой, предупредил, что случился пожар, начали собирать вещи и документы, открыли дверь, чтобы выходить в подъезд, но все было в дыму. Мы закрыли дверь и выкидывали вещи в окно, дым уже был в комнате, не было ничего видно. Пятнадцатилетний брат мужа, спасаясь от едкого дыма, спрыгнул со второго этажа, у него сейчас растяжение ноги. Позже нас пожарные с помощью лестниц спасли из задымленной квартиры. Когда все соседи выбежали на улицу, соседка с первой квартиры сказала пожарным, что там еще есть мальчик с бабушкой, на что пожарный ей ответил, что всех уже вывели из дома. Она настаивала, и лишь после этого они пошли в дом и вынесли их. Приехала старая машина "скорой помощи" (УАЗ-452 - прим.ред), ни масок, ничего не было, ребенку сделали кардиограмму, больше врачи ничего не сделали. Когда их вынесли на улицу, бабушка уже не дышала, врачи даже не пытались ее откачать, у нее даже пульса не было. Семья была благополучная, ребенок всегда был опрятно одет, мама опрятная, обычная семья. Для нас шок, что откачивать ребенка приехала старая скорая, без медицинского оборудования, мы думаем, что ребенка можно было откачать, но не было специальных устройств, ведь это был не реанимобиль. Хочется отметить, что пожарные приехали быстро.



За минувшую неделю в огне погибли двое детей в садоводстве под Ангарском и еще трое в Свирске. 20 ноября была проведена комиссия по чрезвычайным ситуациям, чиновники посоветались и решили оборудовать места проживания социально неадаптированных граждан автономными пожарными извещателями, а проще говоря, пожарными сигнализациями. Молодцы, что скажешь. Вот только погибших не вернуть.







*Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

*Читайте нас в Одноклассниках!*

*Читайте нас в Телеграме!*

Автор: Кирилл Шипицин © Babr24 ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 16876 22.11.2017, 18:22  
👍 1545

URL: <https://babr24.com/?ADE=167544> Bytes: 4651 / 3816 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

*[email protected]*



Автор текста: **Кирилл Шипицин**,  
фотокорреспондент.

На сайте опубликовано **702**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [email protected]

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

